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MOPAJIOK IMPOBEJEHHS TA KPUTEPII OLIIHIOBAHHSA
(daxoBoro BUNPOOYBaHHSI BCTYITHHUKIB
JUIS 3I00YTTS CTyTEeHsT OCBITH «Marictpy»
3a criemianbHicTiO 035.01 «Ykpaincbka MOBa Ta JliTepaTypay
OcgiTHs iporpama «YKpaiHChbKa MOBa Ta JITepaTypay

I'omoBHOIO MeTOIO (paxoBOro BHMIPOOYBaHHA y (OpMI TECTyBaHHS € TIEpeBipKa
BMIHHS BCTYIHMKIB BCTAQHOBJIIOBATHM B3a€MO3B’S3KM MK PI3HUMHU JIHIBICTUYHHUMH Ta
JITepaTypO3HaBUMMHU KypCcaMH, BMIHHS 3aCTOCOBYBaTH HaOyTli 3HAHHA B PI3HUX
JIHTBICTUYHUX Ta JITEPaTypO3HAaBUMX Kypcax Yy PO3KPHUTTI IMEBHOIO TEOPETUYHOTO,
TEOPETHKO-TIPUKIAAHOTO UM CYTO TMPHUKIATHOTO MUTAHHS a00 y MPaKTUYHOMY aHaui3i
MIEBHOTO SIBUIIIA.

KoxHOMY BCTYMHHKOBI TPOIOHYIOTBCS TecToBl 3aBmaHHa — 50 TecriB, sKi
NOAUISIIOTECS Ha 25 muTaHb 3 «TeopeTuko-aHamITUYHUX Ta TPHUKIAAHUX OCHOB
YKpalHChKOi MOBU» Ta 25 muTaHb 13 «TeopeTHKo-aHaTITUYHUX Ta MPHUKIAJHAX OCHOB
YKpalHChKOiI JITEpaTypu». YcCi TECTH 3aKpUTOTO TUIY 3 BHOOPOM OJIHIET MPaBUIBHOI
BIJIMOBIAI 3 3alpONOHOBAaHUX YOTUPHOX BapiaHTiB. OIIHIOIOTHCS TECTH 3a pIBHEM
CKJIQHOCTI BignoBigHO A0 cxemu: biok A «TeopeTrko-aHamiTUYHI Ta TPUKIAIHI OCHOBU
yKpaiHChKoi MOBW»: 3 1 mo 7-i Tectn y 1 Oan = 7 6anis; 3 8 mo 18 y 2 6anu = 22 Ganu; 3
19 mo 25 y 3 6amu = 21 0Gan; briok b «Teoperuko-aHamiTH4HI Ta MPUKIIATHI OCHOBU
YKpaTHCBHKO1 JiTeparypu»: 3 26 mo 32-it tectu y 1 6an = 7 6anis; 3 33 o 43-i1 y 2 6anu =
22 6anu; 3 44 o 50 y 3 6anu = 21 Gan. Skmio o6paHo HeNMpaBWIbHY BiAMOBiAL — 0 OaiB.

3arajgpHa KUTBKICTH 0aniB, ki orpuMye BCTynmHUK — 200. MakcumanbHa KUIbKICTh
OayliB, OTpUMaHUX 3a BHUPIIICHHSA TECTOBUX 3aBlaHb, ckiamgae 100 OamiB, 10 SKHUX
nonarotees 100. CymapHa OIliHKa BCTAHOBIIIOETHCS IIUISIXOM 3BEJICHHS 3arajIbHOI KITbKOCTI
HaOpaHux OaiiB. /[0 y4acTi B KOHKYpCHOMY BiOOpi JOMYyCKaeThes poOOTa, OIliHEHA BiJl
101 no 200 6anis.

TecToBi 3aBAaHHs MOBUHHI OyTH BUKOHaH1 BIPOaoBX 90 XBUIMH.

[TincymkoBa ominka y 200-0anbHil IKaji 3a BCTyIHE BUIPOOYBaHHS (POPMYETHCS

TaK.
100+T, axmo T>0
0, sxmo T=0,
ne T — ominka y 100-6anpHiM 11Kasi 32 BAKOHAHHS 3aB/IaHb.
3a 4-0aIbHOIO HIKAJIOK0 3a 200-0a1pHOIO MIKAIOK0
BIIMIHHO 180-200
noope 130-178
3a10B1JIBHO 101-128
HE3aJJ0BLIBHO 0-100




